
 

Die Kita Werderstraße e.V. ist eine Kindertagesstätte im Herzen des Belgischen Vier-
tels. Unser vierköpfiges pädagogisches Team betreut und lebt den Tag über mit 21 
Kindern im Alter von 2 Jahren bis zum Schuleintritt. Die Betreuungszeiten sind Montag 
bis Freitag von 7.30 bis 16.30 Uhr. 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab August 2018  

einen Berufspraktikanten für das Anerkennungsjahr (m/w) 

Das Erleben der Gemeinschaft, das aufeinander Achten und ein starker Zusammenhalt stehen im Mittel-
punkt unserer Arbeit. Durch die Mitarbeit der Eltern erhält unser Team den nötigen Raum, kreativ und frei 
arbeiten zu können. 

Für unsere pädagogische Einrichtung suchen wir eine kompetente und fröhliche Unterstützung: Einen Be-
ziehungsgestalter, Abenteurer, Seelentröster, Vorleser, Spielpartner, Unterstützer, Ermutiger, Entertainer, 
Grenzensetzer, Teamplayer und „Viellächler“ (m/w). 

Ihre Tätigkeiten: 
• Mitarbeit bei der Betreuung, Erziehung und Bildung von Kindern im Alter von 2 - 6 Jahren 
• Fachlicher Austausch im pädagogischen Team und Teilnahme an internen Teambesprechungen  
• Mitarbeit bei der Gestaltung der Zusammenarbeit mit den Eltern 

Ihr Profil: 
• Abschluss des schulischen Teils der pädagogischen Ausbildung  
• Einfühlungsvermögen sowie liebevoller Umgang mit Kindern 
• Engagement, Geduld und Belastbarkeit 
• Kommunikative Kompetenz, Dienstleistungsorientierung und Flexibilität 
• Idealerweise verfügen Sie über eine natur-, oder erlebnispädagogische Schwerpunktsetzung in der 

pädagogischen Arbeit die Sie in den Kita-Alltag einbringen möchten 

Sie erwartet: 
• Ein kompetentes, engagiertes, harmonisches, erfahrenes und freundliches Team aus Pädagogen 
• Eine motivierte und zuvorkommende Elternschaft 
• Abwechslungsreiche Aufgaben mit vielen Gestaltungsmöglichkeiten 
• Sehr gute Arbeitsbedingungen und eine sehr gute Infrastruktur 
• als Anerkennungspraktikant/in eine qualifizierte Anleitung und fachliche Beratung 
• Eine Bezahlung angelehnt am geltenden Tarifvertrag 

Wir haben Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung (Motivations-
schreiben, Lebenslauf, relevante Zeugnisse und Zertifikate, erweitertes Führungszeugnis). 

Kita Werderstraße e.V. 
Frau Lauren Smith 
Werderstraße 16  
50672 Köln 

Gerne nehmen wir Ihre Bewerbung auch per E-Mail entgegen unter:  Leitung@kita-werderstrasse.de 

Wir freuen uns, Sie kennen zu lernen.


